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E, E, E, 2 kesirlerinin en kiigiigil hangisidir?
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Yukarida verilen kesirlerden kag tanesi bilesik kesirdir?
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2 kesn bir basit kesir 1se, a yerine kag

16 tane sayma sayisi yazilabilir?
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Hangisi % kesrine denk bir kesirdir?
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720 sayisinin %‘i kactir?

Www.supersoru.com



450
400
350

300

S:6

5
40°
n

'u asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen toplam isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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1
tanesi 2 kesrinden biiyiiktiir?
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Yukarida verilen sayi dogrusunda B yerine asagidaki kesirlerden hangisi gelmelidir?
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Yuklarida verilen kesirlerden hangisi daha buyUktir?
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